

ВІДГУК

на нову редакцію ОПП «Фінанси і кредит»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузь знань 07 «Управління та адміністрування»
спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»

Нова редакція освітньої програми «Фінанси і кредит» є свідченням глибокого усвідомлення сучасних викликів, які постають перед фахівцями фінансового сектору, та прагнення забезпечити підготовку висококваліфікованих кадрів для національної економіки. Структура програми, сформована відповідно до останніх вимог Стандарту вищої освіти України, демонструє її концептуальну цілісність та орієнтованість на практичну реалізацію освітніх завдань.

В основі програми лежить ідея формування цілісної особистості, здатної до критичного мислення, аналізу складних фінансових процесів та прийняття відповідальних рішень у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. Програма гармонійно поєднує фундаментальні знання з інноваційними підходами до навчання, що забезпечує її адаптацію до стрімких змін у глобальному економічному просторі.

Особливу увагу приділено інтеграції сучасних освітніх технологій, включаючи електронне навчання, доступ до міжнародних наукових баз даних та використання провідного програмного забезпечення для вирішення фінансових завдань. Такий підхід сприяє формуванню у здобувачів вищої освіти навичок, необхідних для ефективної роботи з інформаційними системами та впровадження інновацій у професійній діяльності.

Програма також відзначається зваженою інтеграцією фундаментальної теорії та практичної діяльності. Розробники врахували сучасні тенденції у сфері фінансів та впровадили методики, які формують у студентів здатність ефективно діяти в умовах невизначеності, що характерна для фінансових ринків. Приділено значну увагу економіко-математичним моделям, інструментам аналізу фінансових ризиків та використанню цифрових технологій, що готують випускників до викликів професійної діяльності.

Ключовим елементом програми є акцент на практикоорієнтованість, що забезпечується шляхом значного обсягу виробничих та навчальних практик, а також залученням до освітнього процесу провідних фахівців-практиків. Ця особливість дозволяє студентам набути цінного досвіду ще до завершення навчання, що значно підвищує їхню конкурентоспроможність на ринку праці.

Структурно-логічна схема програми побудована з урахуванням забезпечення балансу між обов'язковими компонентами та дисциплінами вільного вибору, що дозволяє здобувачам адаптувати навчальний план до своїх професійних інтересів і потреб. Серед дисциплін варто відзначити посилену підготовку з таких ключових аспектів, як фінансовий аналіз, управління корпоративними фінансами, страхування, фондовий ринок та економіко-математичне моделювання.

Важливо також підкреслити високий рівень ресурсного забезпечення програми, включаючи сучасні аудиторії, лабораторії та електронну інфраструктуру, які створюють умови для якісного та ефективного навчання. Залучення інструментів академічної мобільності відкриває для студентів доступ до міжнародного досвіду, сприяючи їхньому інтегруванню у світовий освітній і професійний простір.

Загалом, нова редакція ОПП «Фінанси і кредит» є взірцем сучасного підходу до організації освітнього процесу, який відповідає найвищим стандартам якості та спрямований на підготовку фахівців, здатних ефективно вирішувати завдання.

Генеральний директор
ТОВ «АККОРДГРУП»



Юрій Смірнов